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„SÚKL – Dodávka licencí“

Dodatečné informace k ZD-4

Otázka:
V zadávací dokumentaci jsou na různých místech zmiňovány dvě různé licenční programy Microsoft: 
Select (uvedeno v bodu 2, odstavec 2d) a Enterprise Agreement (bod 1.5, odst. 2). Preferuje SUKL 
některý z nich (oba licenční programy se vzájemně v řadě parametrů liší)? Pokud nikoliv, dodali 
bychom seznam dotazů, s pomocí kterých bude možné vybrat vhodnější licenční program.

Odpověď:
Zadavatel požaduje cenově nejvýhodnější řešení.

Otázka:
Poptávána je nová licence Exchange Server 2010 včetně 400 Exchange Server 2010 Enterprise CAL. 
Aktuálně SUKL vlastní 300 licencí Exchange Server 2007 Standard CAL. Má SUKL k těmto 300 
licencím předplacenu i technickou podporu (software assurance)? CAL licence pro Exchange jsou 
aditivní, tj. při využití Enterprise CAL je potřeba mít minimálně stejný počet Standard CAL ve stejné 
verzi. Pokud chce SUKL cílově provozovat Exchange server s Enterprise CAL pro 400 uživatelů a 
nemá pro stávající CAL licence předplacenou Software assurance, bude potřeba pořídit o 400 
Exchange 2010 Standard CAL. Prosíme o upřesnění nebo změnu zadání. Bližší info viz
http://www.microsoft.com/exchange/en-us/licensing-exchange-server-email.aspx#licensetypes

Odpověď:
Zadavatel nemá předplacenou technickou podporu (SA). 
Zadavatel připoští, že mohou být dostačující Standard licence.

Otázka:
Prosíme o upřesnění dodatečné informace ZD-3: Požadavek je zalicencovat 4vCPU. Licencování MS 
SQL serveru ve virtuálním prostředí je závislé na počtu běžících virtuálních OSE (operačních 
systémů) s instalovaným MS SQL per CPU a na počtu jader, které jednotlivé virtuální OSE mají pro 
MS SQL přiřazeny. Tj. Pokud bude mít virtuální OSE s MS SQL přiřazeno více virtuálních JADER než-
li je počet fyzických jader v procesoru, je zapotřebí pro daný virtuální OSE počítat s více jak jednou 
licencí MS SQL. Prosíme o bližší specifikaci, kolik MS SQL bude provozováno na virtuálních OSE a 
zda tyto OSE budou mít více přiřazených jader než-li je počet jader v jednom fyzickém procesoru. 
Z pohledu VZ není tento dotaz zásadní (jsou-li poptávány 4 CPU licence, není problém je dodat), 
chceme tímto hlavně upozornit na možné dopady.

Odpověď:
Zadavatel bude provozovat SQL server pouze na jednom virtuálním OSE, který bude mít přiděleny 
4vCPU. Tento virtuální OSE nebude mít přiřazen více jader než je na jednom fyzickém procesoru.

V Praze dne 17.2.2011
Zapracoval: Kettner
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